

今日天气

27~17°C
多云
北风3-4级

影讯

鲁信影城5月30日上映5部劲爆大片:《黑衣人3》、《人狼大战》、《复仇者联盟》、《我11》、《黄金大劫案》。

4月1日——5月31日,鲁信影城会员充值送贵宾票。

看火爆大片,吃哈根达斯,喝星巴克咖啡,尽在鲁信影城。(观影热线2375666)

高倩倩 整理

上百市民报名“百姓城管”

近期将组织队员上街“当城管”

本报5月29日讯(记者 王金强) 本报“百姓城管”队员招募令发出后,不少热心志愿服务的市民纷纷报名参与。一天有上百名市民报名参加“百姓城管”。近期,本报将联合德州市城管执法局陆续展开活动。

德州学院体育学院的王启东是名大三学生,看到本报“百姓城管”队员招募令后,他带着同学报了名。

“我们系一共36名学生报名了齐鲁志愿者,这次也有不少报名百姓城管的。”王启东说,这些同学比较热衷参与一些社会公益实践,之前参与过本报齐鲁志愿者的活动。

市民王爱华说,他经常去外地出差,看到别的城市的志愿者十分活跃,值得学习。德州“创卫”成功后,更应该提倡市民志愿管理自己城市的意识,让德州长

久地卫生下去。

经常给老人义务理发的王志农说,生活中跟城管沾边的事情还真不少,比如道路摆摊的管理等等,让市民参与管理城市,更能树立市民的主人翁意识,让城市更美好。

德州市城管执法局相关负责人告诉记者,近期会组织“百姓城管”队员上街体验城管执法队员的工作,并组织一些公益活动。



吉如仪:女。
父母寄语:宝宝一定要健健康康地长大。
投稿邮箱:jinridezhou@163.com
QQ群:15313508



2012年安利环保嘉年华启幕

累计投入4000万 到访39城市 参与人数过百万

2012年5月27日,在第41个世界环境日即将到来之际,安利(中国)日用品有限公司再次向中华环保基金会捐款1000万元人民币,连续第四年在全国开展安利环保嘉年华活动。这也是安利第四次向中华环保基金会捐款,目前累计捐款已达4000万元。当日,2012年首站安利环保嘉年华暨津沽环保行活动在天津水上公园启幕,全国人大环资委副主任汪纪戎、中华环保基金会秘书长李伟、安利(中国)日用品有限公司总裁黄德荫等领导出席开幕仪式,并亲身参与了丰富多彩的环保主题互动游艺活动。

今年环保嘉年华现场分为三个区,即环保互动游戏区、“低碳王国”体验中心区和环保主题展览区。“低碳王国”是安利环保嘉年华最大亮点,通过声、光、电一体化高科技手段,炫酷的3D影院效果,向参与家庭传授低碳知识、推动低碳生活。该区由减碳大战游戏中心、三折幕影院、潘多拉车魔、低碳生活辩论赛四部分组成,游戏区集中了20多款融知识性、趣味性

为一体的环保游戏,如关注地球变暖的“企鹅回南极”,打击盗猎行为的“森林警察”,关注低碳生活的“健康碳循环”、供孩子们自由发挥才艺的“涂鸦墙”等等。此外,依托嘉年华的整体平台,各举办城市还将结合当地实际及环保中心工作,配套开展丰富多彩的环保宣教活动,如天津站的“手帕地图”、海南的“低碳达人征集活动”、陕西的“千人环保秀挑战吉尼斯”等等。

作为全国首创的环保教育主题乐园,安利环保嘉年华由中华环保基金会和

安利(中国)日用品有限公司共同主办。活动在全国各城市选择城市广场搭建嘉年华乐园,主要针对12岁以下儿童,将环保知识融入互动游戏中,以寓教于乐的形式,通过小手拉大手,推动全社会关注生存环境,了解环保知识,推广低碳环保生活方式。2009年至2011年,安利环保嘉年华已走过北京、上海、广州、杭州、武汉、哈尔滨、天津等全国39个城市,举办活动48场,超过百万公众现场参与,对公众环保意识的提升及环保宣传



教育创新做出了突出贡献。2012年,安利环保嘉年华将到访天津、海口、杭州、长春、西安、兰州、济南、南京等8省27市,并掀起新一轮环保风潮。安利(中国)日用品有限公司在积极推动环保教育的同时,也积极通过有机种植、清洁生产、绿色产品、低碳物流等实现产品的全链条环保,将环境保护的理念落实到企业运营的每一个细节,并承诺到2014年,实现减排温室气体25%,减少或回收95%的废弃物,节水10%,15%的能源供给来自可再生能源。2012年,安利(中国)凭借多年来在环境保护领域的卓越成效,荣获中国环保领域最具权威的政府奖项——“第七届中华环境奖”,也是本届获奖的唯一外资企业。

¥20,000 礼惠双雄

全新都市全功能智能导航 后排头枕DVD系统

科帕奇携手景程全系,购车立享价值2万元超值大礼包!

雪佛兰双雄“惠”

科帕奇 全新都市全功能智能导航

Epica 景程 全方位舒适型中级车

• 详情请洽雪佛兰当地经销商